



В Приморском крае вынесен обвинительный приговор четырем мужчинам за попытку продажи шкуры Амурского тигра

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора четырем мужчинам. Они признаны судом виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 258.1 УК РФ (покушение на незаконный оборот особо ценных животных, принадлежащих к видам, занесенных в Красную книгу Российской Федерации).

Следствием и судом установлено, что 27 августа 2015 года на территории Дальнереченского городского округа подсудимые организованной группой осуществляли незаконную продажу особо ценных диких животных, занесенных в Красную книгу РФ – шкуры Амурского тигра. Злоумышленники не смогли довести до конца свой преступный умысел, поскольку их деятельность была пресечена сотрудниками УФСБ РФ по Приморскому краю.

В тот же день в ходе осмотра места происшествия в автомобиле сотрудники Следственного комитета изъяли шкуру Амурского тигра.

Суд назначил фигурантам наказание в виде 1 года 2 месяцев лишения свободы условно.

14 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1053744>